XSVR ED

Perde Blok Baglanti

HANSAVFLEX

Ozellikler
Baglanti 1

BSP dis dis silindirik

Sizdirmazlik sekli 1

Form E

Baglanti 2

metrik dis dis, silindirik

Sizdirmazlik sekli 2

24° ige havsali

Model

Perde Blok Baglanti

Dizayn diz
Standart DIN 2353
ISO 8434-1

Teslimat kapsami  Goévde (somun ve ylziiks(iz)

Malzeme Celik

Yiizey korumasi galvaniz kapli

Aciklama
Montaj, Basing Degeri ve izin verilen Calisma Sicakliklari ile ilgili Bilgiler icin Lutfen Boru Baglanti Teknik Bilgilerine Bakiniz.
Uriin
Tanim Tip  Calisma basinci bar @ d2 G1 G2 @ d3 i L1 L2 SW S1
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
XSVR NW 06 HL ED L PN 315 8 G 1/4"-19 M14x15 189 12 53,0 27,0 19 19
XSVRNWO6 HL3/8ED L PN 315 8 G 3/8"-19 M14x15 219 12 54,5 27,0 22 19
XSVRNWO6 HL1/2ED L PN 315 8 G 1/2"-14 M14x15 26,9 14 58,0 27,0 27 19
XSVR NW 08 HL ED L PN 315 10 G 1/4"-19 M16x15 18,9 12 55,0 28,0 22 22
XSVRNWO8HL1/2ED L PN 315 10 G 1/2"-14 M16x15 26,9 14 59,0 27,0 27 22
XSVR NW 10 HL ED L PN 315 12 G 3/8"-19 M18x15 219 12 56,5 29,0 24 24
XSVRNW10HL1/2ED L PN 315 12 G1/2"-14 M18x15 26,9 14 60,0 29,0 27 24
XSVR NW 13 HL ED L PN 250 15 G1/2"-14 M22x15 26,9 14 62,0 31,0 27 30
XSVRNW 13 HL3/4ED L PN 250 15 G 3/4" -14 M22x15 319 16 66,0 31,0 32 30
XSVR NW 16 HL ED L PN 250 18 G1/2"-14 M26x15 26,9 14 66,0 33,5 32 36
XSVRNW16 HL3/4ED L PN 250 18 G 3/4"-14 M26x15 319 16 68,0 33,5 32 36
XSVRNW16HL1ED L PN 250 18 G1"-11 M26x15 399 18 73,0 33,5 41 36
XSVR NW 20 HL ED L PN 250 22 G 3/4"-14 M 30 x 2 31,9 16 71,0 34,5 36 41
XSVR NW 40 HL ED L PN 250 42 G1.1/2"-11 M52x2 54,9 22 86,0 36,0 60 65
XSVRNWO8HS1/2ED S PN 400 12 G1/2"-14 M20x15 26,9 14 65,0 30,5 27 27
XSVR NW 13 HS ED S PN 400 16 G1/2"-14 M24x15 26,9 14 68,0 31,5 32 32
XSVRNW 13 HS3/4ED S PN 400 16 G 3/4"-14 M24x15 31,9 16 70,0 31,5 32 32
XSVR NW 16 HS ED S PN 400 20 G 3/4"-14 M 30x 2 31,9 16 75,0 33,5 41 41
XSVRNW20HS 3/4ED S PN 400 25 G 3/4"-14 M 36 x 2 31,9 16 80,0 35,0 46 46
XSVR NW 20 HS ED S PN 400 25 G1"-11 M 36 x 2 39,9 18 82,0 35,0 46 46
XSVR NW 25 HS ED S PN 400 30 G1.1/4"-11 M42x2 49,9 20 89,0 37,5 50 50

Model: LL = Cok hafif L =Hafif S=Agir - PN=Calisma Basingi PB=Patlama Basing — ¢ap d2 = Boru dis ¢api

Yedek Pargalar
WD Yumusak Conta

Titiz kontrole ragmen hatalar énlenemez ve sorumluluk altinda birakmayan bilgiler hakkinda hi¢bir sorumluluk kabul edilmez.
28.01.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



